

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

6647 *Corrección de errores del Real Decreto 264/2011, de 28 de febrero, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2011.*

Advertidos errores en el texto del Real Decreto 264/2011, de 28 de febrero, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2011, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» n.º 51, de 1 de marzo de 2011, se procede a efectuar las siguientes modificaciones:

En la página 23488, Subgrupo A2, Cuerpos de la Administración del Estado, donde dice:

«1122	GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN CIVIL DEL ESTADO	38	2		40»
-------	---	----	---	--	-----

Debe decir:

«1122	GESTIÓN DE LA ADMINISTRACIÓN CIVIL DEL ESTADO	38	3		41»
-------	---	----	---	--	-----

En la misma página 23488, Subgrupo A2, Cuerpos de la Administración del Estado, donde dice:

«5014	TITULADOS ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO OO.AA. DEL MAPA (Pesca)	9	1		10»
-------	---	---	---	--	-----

Debe decir:

«5014	TITULADOS ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO OO.AA. DEL MAPA (Pesca)	9	0		9»
-------	---	---	---	--	----